

26岁女亿万富豪第一桶金来自美容院

3个月捐款630万元,总资产38亿元,可排在杨澜(40亿元)之后,关于这个年轻的亿万富婆的身份,人们有种种传说,而大多数人只知道,她叫吴英,26岁,她到底是怎样一个人?她的财富是如何获取的?

“悄悄”进行的。

一次就捐赠500万

一边是低调收购房产,一边是高调慈善捐款。今年8月,东阳歌山镇西宅小学建新校舍缺钱,吴英送去80万元。由于受捐的是她母校,反响不大,甚至被认为是“炫富”,显示“荣归故里”。

8月2日,《金华日报》刊出东阳邻县——磐安县50名新录取大学生向社会求助的消息。本色集团随即表示,除已被资助的,其他学生第一笔学费由本色包了。8月12日,吴英的丈夫、集团总经理周红波赴磐安走访贫困学生,带去50万元现金,捐赠每名学学生学费5000元。

这130万元还是“药引”。9月1日,东阳成立“光彩事业促进会”,由市政协副主席、市委统战部副部长吴美荣任会长,本色集团捐赠500万元。

“500万元善款”在整个浙中炸开了锅,也是媒体报道该促进会成立时唯一提及的捐款。虽然东阳不乏徐文荣、楼忠福等“老前辈”富豪,但像吴英这样高调、密集地捐款还是第一遭——况且,她还是个26岁的“小虾米”(方言“小孩子”)。吴英“烧钱炫富”的名头更响。

吴英的整套“烧钱”举动,似乎冲垮了当地人承受“财富神话”的极限,“几十亿财富怎么积聚”成了当地从政界到街头小贩乐此不疲的话题。要知道,年前的吴英在东阳还没什么值得艳羡的产业,知名度近乎零;即使有交

往的人士也纳闷:“去年还向朋友借钱,怎么一下发了?”

各种版本的传言由此而起。传言得不到澄清,逐渐演变成谣言,而吴英对谣言的回应是更加神秘和低调,传言更甚。

最大的“讹传”源于刚开始招商的东阳国际贸易城。招商预售当天,爆出“本色集团耗资2亿多元买下700个摊位”的消息,第二天被当地媒体用作“商铺热销”的例子。

今年9月,记者向贸易城一名副总经理求证此事时,他闪烁道:“没那么多”。

第二个波及面更广的“传言”来自本色的用人机制。据传,公司大部分员工均为“吴英亲戚和朋友”,薪酬待遇奇高,“中高层全部有车,不乏奔驰、宝马”。广为传播的是“保安”2100元的月工资——该公司保安约100人,当地保安的月工资水平在800元左右。

吴英的丈夫周红波否定了这种说法:“所有保安都在试用期,基本工资1200元/月,绩效奖金还没定,年终奖肯定比其他地方高”;集团员工工资一般比本地水平高20%;高层领导、骨干年薪依能力、贡献分50万、80万、100万、200万不等。

关于名车,周透露,本色集团有20多辆商务用车,包括1辆“宝马750”,但没有“奔驰”。他们夫妇私用的两辆跑车是“法拉利”和“克莱斯勒”。

传说说她傍上南亚军阀

在东阳,当地人最津津乐道的“猜测”莫过于吴的“发家

史”——面对26岁的富豪,没有一个是善意的版本:走私、军火、贩毒、傍大款,现在她铺张“低端产业”的目的是“洗黑钱”。最完整的说法是,吴曾失踪3年,去了国外,结识一名南亚某国的军阀,军阀遇害后分得大笔财产。传言中的财产最高达120亿元。

记者在吴英老家——东阳歌山镇西宅村采访,也找不到她财富的原点——“她很早就出去了,没多少人知道在干嘛。”接受记者采访时,周红波表示,可以透露发家过程,但“哪天赚了多少钱就不必说了”。

据介绍,吴英是1997级东阳技校学生,读了一年半就辍学,和姑姑学习“女子美容”,学习期间结识周红波。学成后,两人在东阳开出“西街贵族美容院”,“那时是新兴产业,尤其引进‘羊胎

素”项目赚钱很快。”

赚得第一桶金后,吴英赴广东做服装贸易;再积累了一定资财后,在广东买下了几间摊位,做服装贴牌生产,“这几个摊位仍在运转”。广东回来,又在东阳、义乌、诸暨等地“找钱”,商贸、房产、财产担保……什么项目都做,有亏有赚。随后在东阳开了最豪华的“喜来登KTV”,还在东阳、义乌开了“千足堂”足浴店。

炒期货成了亿万富婆

2003年,在朋友介绍下,两人涉足金融业。今年上半年,期货市场一片繁荣,吴英决定投入本炒期货,“眼睛盯着电脑,100块钱掉地上都不敢捡,怕稍纵即逝的发财机会溜走。”

“期货是我们最大的一桶金”,周红波说,“朋友帮忙”是他们发展到今天的重要原因。虽然对金融不

太在行,但有人称“股神”的朋友,另外还特地请了一位期货高手做投资顾问,尊称“老师”。现在,“老师”就在集团上班,带了几个大学生,周六周日关注国外期市,工作日关注国内期市。

周红波拒绝向记者引见“老师”,也不愿透露其薪酬待遇。他透露,上半年他们主要的投资是橡胶、有色金属,包括铜、锌等。期货风险大、回报也快,每次赚钱,就抽出一部分投资实业。

周红波透露,“下一步的动作是投资物流业,配合商贸城发展。”

据《东方早报》

连续两月免费洗衣

吴英在东阳牛刀小试的,是一家叫“布兰奇”的洗衣店。今年8月18日试营业,“试营业期间免费服务”的条幅一直挂到今天。昨天,店内员工告诉记者,“免费何时结束,还没有收到总部的通知。”

对“布兰奇”,记者今年8月底第一次在东阳了解本色集团时,当地最高档洗衣店老板已相当“恐慌”。这位要求不透露店名的东北汉子在东阳已开了10多年干洗店,当地的高档衣服以前几乎都在他店里洗。“布兰奇”开张后,生意跌至冰点——“免费,谁吃得消?”

在“免费”搅乱东阳商业生态之时,当地政企两界开始“摸吴英的底细”。今年9月,记者第二次赴东阳采访时获悉,吴英已耗资3800万元,买下销售并不看好的“望宁公寓”楼盘40多套房产和30多间街面房;并收购了颇具规模的博大房地产开发公司2个项目——获得“博大世纪公园”55%的股份、全资收购“博大新天地广场”。



Gaoli
高力国际家具港

20
万平方米
家及第二楼

CHINA TOP1
中国家具第一港

TOP10
中国十大家具商城

Gaoli International
全方位服务
FULL-SERVICE

高力国际家具港2周年特别版

2周年

满2000 送1500 现金

● 10月28日~11月19日 满2000元 送150元现金

● 11月4、5日,隆重推出“南京首届平价房博览会”
江北、城北、城东三大板块平价房源强势出击;家装及上万套二手房源特色展示。

● 11月11-12日,隆重推出“和谐南京 激情高力”万人相亲会,暨万人相亲会1周年庆典。

直通车候车地点时间:
● 盐仓桥站(131路总站、盐浦站总站)候车
● 迈皋桥地铁站南候车
● 上午9:00、10:00、11:00
● 下午13:30、14:30、15:30

高力国际家具港四楼推出精品办公家具展,敬请光临!

选择红苹果窗帘选择温馨生活 展位号:2FB11 ■ 6w、22w、30w、53w直达高力国际家具港(地铁迈皋桥站北)

■ 地址:南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号) ■ 服务热线: **57922 888 / 999**

详情请见店堂公告